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1 充電する
 電源／音量つまみを左へカチッと音がするまで回して、本機の電源

を切る。

本機前面

 付属のマイクロUSBケーブルで、起動しているパソコンを本機のDC 
IN 5V / CHARGE端子（充電専用）につないで充電する。
CHG POWERランプが、赤く点灯します。
充電時間は約8時間です。充電が完了すると、ランプは消灯します。正しく充電
されていない場合は、CHG POWERランプが、赤く点滅します。

ご注意
Xperia/WALKMAN/PC端子に接続しても充電できません。

パソコン本機後面

DC IN 5V / CHARGE端子（充電専用）

マイクロUSBケーブル（付属）

本機前面

電源コンセントから充電するには
USB ACアダプターAC-UD20（別売）をお使いください。詳しくは、USB ACア
ダプターに付属の取扱説明書をお読みください。
AC-UD20で充電した場合の充電時間は約5時間です。

ヒント
USB ACアダプターAC-UD20（別売）を使用すると、本機を通してウォークマ
ン®へも充電することが出来ます。ウォークマン®をウォークマン®用デジタル
ケーブル（付属）で本機と接続してください。ウォークマン®の接続について
は、手順2を参照してください。

AC-UD20

マイクロUSBケーブル（付属）

本機後面

DC IN 5V / CHARGE端子（充電専用）

2 オーディオ機器と接続する
デジタル出力対応ウォークマン®/Xperia™やiPhone/iPad/iPodと接続する
パソコンの接続については、「パソコンと接続する」をご覧ください。

デジタル出力対応ウォークマン®

ウォークマン®用デジタルケーブル（付属）

ウォークマン®

本機後面

Xperia/WALKMAN/PC端子

Xperia

Xperia/WALKMAN/PC端子

本機後面

Xperia用デジタルケーブル（付属）

Xperia

iPhone/iPad/iPod

iPhone/iPad/iPod端子

本機後面

iPhone/iPad/iPodに付属のUSBケーブル

iPhone
iPad
iPod

ご注意
同時に複数の機器を接続した場合は、Xperia/WALKMAN/PC端子が優先されます。

パソコンと接続する

 Windowsの場合は、最初にパソコンにWindows用ドライバーソフトウェア「Sony USB Device Driver」をダウンロードして、インストールする。
（Macの場合は、ドライバーソフトウェアのインストールは必要ありません。）

 ハイレゾ音源を再生するためのプレイヤー「Hi-Res Audio Player」をダウンロードして、インストールする。

「Sony USB Device Driver」「Hi-Res Audio Player」は以下のホームページにアクセスして、ダウンロードしてください。
http://www.sony.jp/support/headphone/
インストールの方法については、ホームページをご覧ください。

マニュアルについて
取扱説明書には以下の3種類があります。

取扱説明書（本書）
接続方法や基本的な使いかたを説明しています。

使用上のご注意／主な仕様（別紙）
使用上のご注意や困ったときの対処法、主な仕様を記載しています。

ヘルプガイド（Web取扱説明書）
本機の使いかたを詳しくお知りになりたい場合は、ヘルプガイドをご覧く
ださい。また、困ったときの対処方法もわかりやすく記載しています。
パソコンやスマートフォンでご覧いただけます。

http://rd1.sony.net/help/mdr/pha-2a/ja/
二次元コード：

裏面へつづく



 パソコンを接続する。
ドライバーソフトウェアインストール作業の途中で、Windowsパソコンを本機に
接続する必要があります。
本機のXperia/WALKMAN/PC端子に、付属のマイクロUSBケーブルを使って、
パソコンを接続してください。
DC IN 5V / CHARGE端子では接続できません。

パソコン

パソコン
本機後面

マイクロUSBケーブル（付属）

Xperia/WALKMAN/PC端子

 パソコンのサウンドデバイスを設定する。

Windows 10/Windows 8/8.1
［Windowsロゴ］キーを押したまま［X］キーを押す。
表示されたメニューコントロールパネルハードウェアとサウンドサウンド再生タブを選択再生デバイスからSony PHA-2Aを選択して既定値に設定をク
リック

Windows 7
スタートメニューコントロールパネルハードウェアとサウンドサウンド再生タブを選択再生デバイスからSony PHA-2Aを選択して既定値に設定をクリック

Mac
Appleメニューシステム環境設定サウンド出力タブを選択サウンドを出力する装置の選択からPHA-2Aを選択

3 ヘッドホンで音楽を聞く
 本機とヘッドホンを接続する。

ご注意
•	標準的な3極ステレオミニプラグヘッドホン使用時はヘッドホン端子（バランス標準）には何も接続しないでください。接続するとヘッドホン端子（ステレオミニ）から音が出ません。
•	標準的な3極ステレオミニプラグのヘッドホンをヘッドホン端子（バランス標準）に接続しても正常に音が出ませんので、ヘッドホン端子（ステレオミニ）に接続してください。
•	ヘッドホン端子（バランス標準）には、パッシブタイプ（ノイズキャンセリング機能やBluetooth機能などが搭載されていないタイプ）のバランス接続対応ヘッドホンを接続してご使

用下さい。他の機器へのライン入力などに接続されると故障の原因となります。

バランス接続対応ヘッドホンの場合

本機前面

ヘッドホン端子（バランス標準）

未使用

L+

R+

L-

R-

5極バランス標準プラグ

標準的な3極ステレオミニプラグヘッドホンの場合

ヘッドホン端子（ステレオミニ）

本機前面

 電源／音量つまみを右に回して、本機の電源を入れる。
さらに回すと音量の調節ができます。
CHG POWERランプが、数回点滅した後点灯状態になります。

ご注意
本機は内部回路にリレーを使用しているため、電源を入り切りしたときや、操作
中に内部回路が切り換わるときに、リレーの動作音がします。

本機前面

 接続した機器を再生する。
パソコンでハイレゾ⾳源を再⽣するには、「Hi-Res Audio Player」を使って⾳楽ファイルを再⽣してください。

「Hi-Res Audio Player」のインストールについては、以下のサイトにアクセスしてください。
http://www.sony.jp/support/headphone/

 ⾳量を調節する。
本機の電源／⾳量つまみを回して調節します。

•	音が小さいときは本機の電源をいったん切った後にGAINスイッチを「HIGH」
に切り替えてください。音量つまみの最大音量は、GAINスイッチにて3段階

（LOW、NORMAL、HIGH）に切り替えできます。通常は「NORMAL」でお使い
ください。

本機後面

お使いになったあとは
電源／⾳量つまみを左へカチッと⾳がするまで回して、本機の電源を切る。

本機前面

シリコンバンドの使いかた
シリコンバンド（付属）を使って、接続した機器と本機を固定できます。
傷つき防止のため、本機と接続機器の間にシート（付属）を挟んでください。

 接続した機器を本機に載せる。

 シリコンバンド（付属）の幅が広い側が本機の下側にくるようにして、接続
機器と本機にはめる。

シリコンバンド、シートの使いかたについて詳しくはヘルプガイドをご覧ください。


